

Obec Škvořetice



OBECNÍ BUBENÍČEK

9. vydání

30. SRPNA 2019

Vážení spoluobčané, **"Na vědomí se dává, že"**

Dne 15.8.2019 se konalo 10. zasedání zastupitelstva obce Škvořetice. Zasedání bylo usnášeníschopné.

Přítomni: Jaroslav Chlanda, Josef Hora, Vojtěch Rosina, Kateřina Schaffarzová, Josef Ředina, Petr Šavrda, František Kraml

Omluveni: Anton Murárik a Jiří Hrouda

Přítomní občané: p. Jaroslav Podhorský, p. Buřival

Přítomno: 7 členů (z celkového počtu 9 členů ZO)

STRUČNÝ PŘEHLED VÝSLEDKU ZASEDÁNÍ

Starosta Jaroslav Chlanda zahájil zasedání, přivítal přítomné, seznámil je s programem a rozšířením programu o bod projednání postupu dalších kroků týkajících se připojení vody a kanalizace v Pacelicích, a o bod projednání žádosti Římskokatolické farnosti Blatná o finanční příspěvek na opravu kostela.

Stavba kanalizace a ČOV běží v současnosti podle stanoveného plánu bez větších technických komplikací s menším časovým zdržením. V současnosti se jedná o stanovení termínu možnosti napojení domácností na kanalizaci občanů obce.

Možnost připojení vody a kanalizace v obci Pacelice: Po dokončení projektu vodovodu, kanalizace a ČOV zůstane v obecním rozpočtu cca 2 mil Kč. Z tohoto důvodu budou možnosti dalších investic v katastru obce Škvořetice / Pacelice omezené.

Návrh usnesení: ZO bude usilovat o zjištění zájmu, na jehož základě se dále rozhodne, jaké kroky v rámci projektu budou následovat. Proto bude během září – října 2019 zorganizována diskuze s občany Pacelic. V případě vyjádření obecního zájmu ZO zažádá o vypracování projektu s možností dané investice pro další vyhodnocení.

Žádost Římskokatolické farnosti Blatná o finanční příspěvek na opravu kostela. Návrh usnesení: ZO nesouhlasí s poskytnutím finančního příspěvku na opravu kostela a to z následujících důvodů: finanční náročnost současných projektů obce, tzn. vybudování kanalizace, ČOV a obecního vodovodu, plánovaná rekultivace obecních ploch a pozemků a taktéž plánované opravy dvou obecních kapliček a božích muk.

Stanovení nájemného obecního majetku (malý sál KD, hřiště, stan, atd.).
Josef Hora připraví návrh obecního sazebníku, který se stane předmětem diskuze a hlasování na zasedání příštího ZO.

Rozloučení dětí s prázdninami.

P. Šavrda zorganizuje sportovní sobotní dopoledne dne 7.9.2019 při příležitosti Škvořetické pouti.

Určení prioritních investic v obci

- Revitalizace obecních komunikací a ploch po vybudování kanalizace a vodovodu
- Revitalizace návsi
- Elektrické vedení do země (bude financovat EON)
- Rekonstrukce veřejného osvětlení

INFORMACE

Přesné datum, kdy se bude možné připojit k veřejné kanalizaci, bude stanoveno během října a zveřejněno na úřední desce, webových stránkách a v Bubeníčku. Poplatek za stočné bude stanoven v závislosti na provozních nákladech a dotačních podmínkách. Na kanalizaci musí být připojen každý, protože je zákonem stanoveno, že jestliže je v obci veřejná kanalizace, tak každý dům s popisným číslem k ní musí být připojen. Poplatek za vodné bude stanoven až po zprovoznění vodovodu a uzavření smlouvy s JVS (Jihočeský vodárenský svaz). Výše poplatku a datum možnosti připojení bude opět včas stanoveno a zveřejněno na úřední desce, webových stránkách a v Bubeníčku.

UPOZORNĚNÍ:

V září nebo v říjnu se připravuje Den otevřených dveří v naší nové ČOV (čistička odpadních vod). Přesný termín prohlídky vyhlásíme, jakmile nám dodavatel technologie dá vědět, že je vše připraveno.

Termíny uzavírek ve Škvořeticích během září a října 2019

Opravy (asfalty) komunikací SÚS (Správa a údržba silnic)

Od návsi až k zámku - směr Pacelice, **pondělí 2. září – pátek 13. září**

Od mostu u KD až nad školu - směr Lom, **pondělí 16. září – čtvrtek 3. října**

Od návsi až k mostu u Vůjtěchů - směr Sedlice, **pondělí 7. října – středa 23. října**

AUTOBUSY JEZDIT BUDOU !

Harmonogram oprav a bližší informace jsou na úředních a info deskách obce a taktéž na webových stránkách obce.

PŘIPOMÍNÁME:

- Stále běží soutěž o nejkrásnější fotografii Škvořetic.
- Stále přijímáme historické informace o naší obci, které bychom mohli použít v knize o Škvořeticích.

V rámci vyhlášené soutěže o historii naší obce jsme obdrželi kopii dopisu, kterou nám poskytl p. Novák. Dopis přišel z Ameriky jeho dědečkovi v roce 1938, což dokazuje na konci přiložená obálka s 1. stránkou dopisu. Fotokopie celého dopisu i s obálkou je umístěna na webových stránkách obce v sekci Fotogalerie.

- Stále přijímáme návrhy na úpravu návsi, a prostoru před kulturním domem a hospodou.
- Stále je možnost zasílat Vám informace e-mailem /SMS, stačí poskytnout e-mailovou adresu či telefonní číslo a potvrdit souhlas podpisem na seznam, který je k dispozici v krámu u K. Schaffarzové.

Každý by měl dobře znát znak a prapor obce. Podrobný popis i vyobrazení je na webových stránkách obce.

... a teď ještě další veledůležité informace



ŠKVOŘETICKÁ POUŤ



Sobota 7. září

10:00 hod Pouťové loučení s prázdninami
Dětské hry a soutěže na hřišti !

13:00 hod Pouťová fotbalová utkání na hřišti

bližší info viz samostatný plakát

Večer na hřišti diskotéka s písničkami na přání

vstup zdarma

15:00 hod Mše svatá u kostelíka na Křesovci

bližší info viz samostatný plakát

Neděle 8. září



15:00 hod Pouťové posezení v hostinci ve Škvořeticích,
k poslechu a tanci hraje muzika p. Koubka



Pouťová fotbalová utkání na malém hřišti Škvořetice:

Žáci od 13:00 hod, Svěradice vs. Blatná

Hlavní zápas od 14:00 hod

SIGI TEAM Sparta Praha vs. KOCOUR TEAM ŠKVOŘETICE

Staré gardy od 15:30 hod, AnčaBand vs. Sokol Sedlice



Proč je v sobotu 7. září od 15:00 hod mše svatá na Křesovci u kostela Proměnění Páně ?

Tato mše je zakončením pěší poutě, kterou připravili a na kterou srdečně zvou sestry Kongregace sester těšitelek Božského Srdce Ježíšova z Rajhradu u Brna. Pouť připravili k uctění památky jim drahé Služebnice Boží Matky Rosy Vůjtěchové, zakladatelky Kongregace, která se narodila 21.10. 1876 v obci Obora u Radobytec a zemřela 5.5.1945 v Rajhradě. *Životopis Matky Rosy je na webových stránkách obce.*

Proč putování z Obory do Pacelic?

V Oboře se Matka Rosa narodila a na Křesovec do Pacelic chodila jako mladičká na pouť. Sestry měly obrázek kostelíka, kam Matka chodila, ale nemohly určit místo, kde se stavba nachází. Až minulý rok, při návštěvě farnosti Radobytcce, se podařilo místo určit. To už byl jen krůček k myšlence sester, vydat se stejnou cestou a uctít památku jim drahé osoby.

Proto se plánovaná pěší pouť uskuteční **v sobotu 7. září 2019**. Sestry přijedou ten den z Rajhradu. Některé půjdou celou trasu z Obory do Pacelic pěšky a další budou cestu absolvovat auty.

Výchozím bodem je Obora u Radobytec. Po modlitbě u zdejší kapličky se vyjde v 10 hodin, po silnici do Radobytců. Tam bude modlitební zastavení u kostela svatého Ondřeje. Další etapa končí u Bořic. Odbočením na polní cestu, dojdou poutníci do Jarotic. Tam z vlastních zásob poobědvají. Pokračovat budou stále polní cestou nad Škvořetice. Poslední úsek absolvují po silnici až do Pacelic. U kostelíka Proměnění Páně bude v 15 hodin sloužena mše svatá. Celková délka poutní cesty je 10,8 km.

Sestry chtějí pojmout pouť zcela duchovně, proto uvítají další poutníky nejraději z řad farníků.

Jana Kučerová, Radobytce

V případě nepřízně počasí se mše uskuteční ve škvořetické kapli Panny Marie Bolestné.

Tradiční opékání pouťového prasete je přesunuto na Škvořetické posvícení, které letos vychází na neděli 27. října.

Termíny svozu PDO (popelnice) pro období říjen 2019 až březen 2020 jsou vyvěšeny na info deskách a webových stránkách obce.

Další akce:

- **Sobota 31. srpna od 8:00, Dobrovolná brigáda na Křesovci**
 - vysekání a úklid náletových křovin

- **Seniorské hrátky 2019 s Josefem Lauferem se budou konat v Blatné 3.9.2019** v Komunitním centru v Nádražní ulici 661. Vstup na akci zdarma od 15:00 do 17:00. *Plakát je opět na webových stránkách obce.*

- **CYKLOHRÁTKY PACELICE 2019** **Neděle 22. září od 13:00 hod**
 - Pro děcka do 15-ti let, 5 kategorií
 - Jízda zručnosti
 - Cross country závody (délka a obtížnost je přiměřená věku) *bude plakát*

přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy přílohy



glau Carbon 11b.

Vážený pane Šváb. Nový Občane,

Theoreticky,

Odpuste, že Vás nic netuším, předpokládám, že, určité ne Americký, že Vás osobně neznám přesto přece, očekávám Vám poděkovat, asi ten Vás šlechtitný čin, že jste nechal na svůj vlastní značný náklad, opřavit, ten váš památný Mostelický Křesovec, Bůh Vám proto věnuje, i celé Vaši rodině, že bude celému okolí, co v rámci historie Vaší památky, pro větší zachování

Velká sně před páteří roky psal,

můj nedávno zemřelý bratr, J. Kalbois,

že ten Mostelický asi přelouskem ne šloze, toh mu srdce nabolelo, že to stáří, a takle toho šlo v šlechtitný památku, kniha, a kamliže.

Teubráte sem v duchu prosila, aby prozíratelnost Boží, omakla někomu, kdo skánu svoji pomocí odvrátí, jak sem na to udičnám Bohu, i Vám, že naříkal na to Vaše dobré srdce, Odpuste, že Vás osobně neznám, ale Vás šlechtitný čin, ten miluji, za Vás, a ten Vás usmířuje, že si obec Theoretice, a Takové rodině mu mě směle gratulovat,

Nedávno mě svágra pos. Kalboisová (a velmi chu rava) psala, o ten Vaši šlobratě, Měte